OTIrOBOPHU HA TEMATA 3A 6 KJIAC 2010r.

3agaua 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
OTtrosop r A A b A r B —=12 91 18,15 km
3agaua 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
OTtrosop B B r 144 22 A B b B 5985
3AJIAYA

a=3]-7+-20+|-3||=3.]-7+|-20+ 3| =37+ |-17]| = 3.]-7+17| =3.J10] =3.10 = 30
b=3.(]-7|-[2.9-|-14]) =3.(7-|18-14])=3.(7-|4]) =3.(7- 4) =3.3=9

a>b = c=30

AB=T7,2m=720cm

720:30=24 orceukn = 24+1=25 TOYKHU OIIBETEHH B XKBJIT LIBAT (B TOBA YUCJIO Ca U TOUKUTE A U B)

Otceukara AB e pasgenena Ha 20 paBHM 4YacTH OT YEPBEHHTE TOYKM —> 4YepBEHHUTE TOuku ca 21 Ha Opoit
(BKITIOUMTETTHO TOUKUTE A U B), a pa3CTOSIHUETO MEKIY BCEKH JIBE ChbCEIHH YEePBEHH TOUKH € 720:20=36cm .

HOK (30;36) =180 = Ha Bceku 180 cm TOUKUTE Ca €NTHOBPEMEHHO XBJITU U YEPBEHU, T.€. CA OPAHIKEBHU.

720:180=4 = 4+1=5 e OpOAT HAa OPAHIKEBUTE TOUKH.

. * * * + OTtceukure, cymaTa OT YHHTO JBJDKUHU ThPCHUM, ca 4 Buja:

A M P N * — equanaau — AM, MP, PN, NB — Bcska ¢ nbJpkuHa 180 cm

(A, M, P, Nu B ca opanxeBu — nBovinn — AP, MN, PL — Bcsika ¢ npmxuHa 360 cm
TOYKH) — tpoiiau — AN, MB — Bcsika ¢ apipkuHa 540 cm

—4eTBOpHA — AB — ¢ npmxuHa 720 cm
OO6mrara cyMa OT TBJDKMHATE Ha BCHUKH oTceuk €; 4.180+3.360 +2.540+1.720=3600 cm =36 m.



